



## **Житель города Кирова подозревается в убийстве своего знакомого**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Кирова по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).*

19 января 2018 года в вечернее время в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины 38 лет в квартире, расположенной в Октябрьском районе города Кирова, с признаками насильственной смерти. По результатам судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти мужчины явилась асфиксия.

Следственно-оперативная группа в составе сотрудников СУ СК РФ по Кировской области и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

УМВД России по Кировской области выехали на место происшествия с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

По версии следствия, в указанный день мужчины, которые ранее вместе отбывали наказание в местах лишения свободы, употребляли спиртные напитки в компании друзей. Во время распития между подозреваемым и потерпевшим возник конфликт, в ходе которого 33-летний житель города Кирова сжал руками шею потерпевшего и держал до тех пор, пока последний не перестал подавать признаки жизни. Присутствующие рядом молодые люди вызвали бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой констатировали смерть потерпевшего.

Следователи Следственного комитета России незамедлительно задержали подозреваемого, после чего провели комплекс первоначальных следственных действий. Решается вопрос об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1197615>